

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού

Θέμα: Προσθήκη και των ξενόγλωσσων κλάδων ΠΕ 34 Ιταλικής και ΠΕ 40 Ισπανικής Γλώσσας στο ισχύον νομικό πλαίσιο που διέπει την Επιλογή Στελεχών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Σε ερώτησή μου (Αριθ. Πρωτ. 3214/22.10.2012) σχετικά με ποιο είναι το κριτήριο αποκλεισμού των ξενόγλωσσων κλάδων ΠΕ 34 Ιταλικής και ΠΕ 40 Ισπανικής Γλώσσας από την υφιστάμενη νομοθεσία για την Επιλογή Στελεχών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αλλά και αν είναι στις προθέσεις σας η επικαιροποίηση του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου, ώστε να συμπεριληφθούν οι ανωτέρω ξενόγλωσσοι κλάδοι, απαντήσατε εντελώς θεωρητικά!

Αν πιστεύετε ότι η έγγραφη αναφορά σας στο υφιστάμενο νομικό πλαίσιο, για το ποιοι έχουν τη δυνατότητα να είναι υποψήφιοι για τις θέσεις σχολικών συμβούλων απαντά στα ερωτήματα που σας έχουν τεθεί, σας διαβεβαιώνω, ότι δεν θα το θεωρήσω προσβολή στο θεσμό του βουλευτή και τη δυνατότητά του για Κοινοβουλευτικό Έλεγχο, εάν εκ νέου μου απαντήσετε με την ίδια αναφορά σας στα ερωτήματα που σας υποβάλλω πάλι. Θέλω να πιστεύω, ότι σας έχουν ενημερώσει, ότι υπάρχουν και άλλες μορφές κοινοβουλευτικού ελέγχου.

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Ποιο είναι το κριτήριο αποκλεισμού των ξενόγλωσσων κλάδων ΠΕ 34 Ιταλικής και ΠΕ 40 Ισπανικής Γλώσσας από την υφιστάμενη νομοθεσία για την Επιλογή Στελεχών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, τη στιγμή που οι ξενόγλωσσοι κλάδοι ΠΕ 05 Γαλλικής, ΠΕ 06 Αγγλικής και ΠΕ 07 Γερμανικής Γλώσσας συμπεριλαμβάνονται στο ανωτέρω νομοθετικό πλαίσιο;

Είναι στις προθέσεις σας η επικαιροποίηση του νομοθετικού πλαισίου, ώστε να συμπεριληφθούν και οι ξενόγλωσσοι κλάδοι ΠΕ 34 Ιταλικής και ΠΕ 40 Ισπανικής Γλώσσας στο άρθρο 11 του Ν. 3848/2010 για την Αναβάθμιση του ρόλου του εκπαιδευτικού – καθιέρωση κανόνων αξιολόγησης και αξιοκρατίας στην εκπαίδευση.

Αθήνα, 19 Νοεμβρίου 2012

Η Ερωτώσα Βουλευτής

Μαρία Κόλλια Τσαρουχά
ΣΤ' Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων
Βουλευτής Ν. Σερρών